         Вариант 1

1. Выполните действия: 70746: (629+278) +22∙80

2. Решите задачу: Бронза состоит из 3 частей олова и 17 частей меди. Сколько
             олова в бронзовой детали массой 600 граммов?

3. Решите уравнение:13у+15у-24=60

4. Упростите выражение и найдите его значение: 125∙х∙17∙8  при х=2

5. Во сколько раз объем куба с длиной ребра 9 см больше объема куба с 
            длиной ребра 3 см?

     Вариант 2

1. Выполните действия: 8738- 38∙204+3885:37
2. Решите задачу: Смесь, состоящая из 3 частей цейлонского чая и 4 частей
             индийского чая, имеет массу 210 граммов. Сколько граммов цейлонского
             чая в этой смеси?

3. Решите уравнение: 3х-2х+15=32
4. Упростите выражение и найдите его значение: у∙25∙19∙4 при  у=3
5. На   сколько   объем прямоугольного  параллелепипеда с  измерениями  3см, 
         4 см и 5 см меньше объема куба с длиной ребра 4 см?

